

**Учебная программа: Курс профессиональной переподготовки
«Специфика деятельности экономиста-аналитика
производственно-хозяйственной деятельности организации».**

«Утверждаю»



Директор Общества с ограниченной
ответственностью «Институт развития
образования, повышения квалификации и
переподготовки»

Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

Экономист - аналитик производственной и хозяйственной деятельности организации – профессионал своего дела, способный вести деятельность по совершенствованию эффективности деятельности компании или предприятия. В финансовой и экономической сфере сотрудник создает ряд вещей:

- годовые планы по осуществлению производственной, финансовой, а также хозяйственной работы организации;
- методички по ведению анализа, составления планов и учета деятельности организации;
- на основе изменений в законах - плановую и учетную документацию;
- особенности разработки бизнес-планов;
- способы экономического анализа и учета показателей деятельности структурных элементов организации и предприятия в целом. Экономист-аналитик ведет подсчет следующих вещей:
- материальных, трудовых и финансовых затрат, необходимых для деятельности организации и реализации продуктов, исследования ее новых видов;
- введение в применение инновационных технологий.

Более того, данный специалист накапливает сведения для создания проектов коммерческой, производственной, финансовой, а также хозяйственной деятельности организации с целью воздействия на рост объемов продажи продукции и увеличения окупаемости. Экономист-аналитик также изучает экономическую результативность введения в использование инновационной техники, изобретений, обеспечения работы, производства и рационализаторских предложений. Этот сотрудник проводит экономический анализ денежной и хозяйственной деятельности структурных подразделений организации и предприятия в целом. Формирует меры по введению в применение режима экономии, увеличению производственной окупаемости, конкурентоспособности продукта, эффективности работы, уменьшению расходов на производство, продажу продукции. Более того, он способствует сокращению непроизводительных расходов и потерь, обнаруживает методы дополнительного производства продукции.

Вашему вниманию представлен курс профессиональной переподготовки «Специфика деятельности экономиста-аналитика производственно-хозяйственной деятельности организации» с присвоением квалификации «Экономист-аналитик».

Экономист-аналитик производственно-хозяйственной деятельности организации – это специалист высокой квалификации, способный вести работу по повышению

эффективности деятельности предприятия (организации). Экономическое образование – одно из наиболее престижных направлений подготовки: оно дает возможность получить широкий спектр знаний и умений в сфере экономики и финансов организации, общего менеджмента.

Цель:

Формирование у слушателей профессиональных компетенций, необходимых для профессиональной деятельности в области финансов

Категории обучающихся:

Руководители финансово-экономических и административных подразделений (служб), специалисты по финансовому планированию, имеющие высшее образование; обучающиеся последнего года обучения уровня «бакалавр» или «магистр» по направлению «Экономика».

Оценка качества:

Промежуточная аттестация в форме зачетов, обязательная итоговая аттестация.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Присваиваемая квалификация:

Экономист-аналитик

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании обучения слушателям выдается диплом о профессиональной переподготовке установленного образца.

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00